

**UNIVERSIDADE SALVADOR - UNIFACS
ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2020.1
TRANSFERÊNCIA EXTERNA AO CURSO DE MEDICINA**

Onde se lê:

7. DO RESULTADO E DA MATRÍCULA

7.1 O resultado final será divulgado a partir do dia 03 de fevereiro de 2020 (segunda-feira), no portal da Universidade Salvador – UNIFACS. (www.unifacs.br).

7.4 Os candidatos convocados para matrícula deverão comparecer entre os dias 03 de fevereiro e 07 de fevereiro de 2020, das 9h00 às 21h30, na Central de Atendimento ao Candidato (CAC) do Campus Tancredo Neves da Universidade Salvador – UNIFACS (endereço citado no item 4.3), munidos dos documentos descritos abaixo (as cópias deverão estar acompanhadas dos documentos originais ou serem cópias autenticadas).

Leia-se:

7. DO RESULTADO E DA MATRÍCULA

7.1 O resultado final será divulgado a partir do dia 27 de janeiro de 2020 (segunda-feira), no portal da Universidade Salvador – UNIFACS. (www.unifacs.br).

7.4 Os candidatos convocados para matrícula deverão comparecer entre os dias 27 de janeiro e 28 de janeiro de 2020, das 9h00 às 21h30, na Central de Atendimento ao Candidato (CAC) do Campus Tancredo Neves da Universidade Salvador – UNIFACS (endereço citado no item 4.3), munidos dos documentos descritos abaixo (as cópias deverão estar acompanhadas dos documentos originais ou serem cópias autenticadas).

As demais informações contidas no Edital de abertura das inscrições ficam inalteradas.

Salvador, 27 de janeiro de 2020.
Prof.^a Marcia Pereira Fernandes de Barros
Reitora